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Să ne rugăm pentru Asia de Est

ASIA DE EST
PAVEL* ȘI ROXANA*

Misionari de aproximativ 21 de ani, 
începând din anul 2003.

    Pavel și Roxana slujesc în lucrarea de răspândire
a Evangheliei printre tibetanii budiști care se află
răspândiți în zona munților Himalaya. Tibetanii, și
nu numai, consideră că în acești munți se poate
găsi fericirea adevărată și liniștea pentru eternitate.
Se întâlnesc foarte mulți călugări budiști în zona
respectivă, printre creste de munți. Ei cred că omul
se va reîncarna de nenumărate ori, adică va reveni
pe pământ după ce moare, până reușește să se
mântuiască prin propriile puteri și prin fapte bune.
Diavolul atacă adevărul scris în Biblie prin astfel de
minciuni, făcând dificilă decizia oamenilor de a-L
primi pe Isus. Iată ce ne povestește Pavel și Roxana
despre un localnic: L-am întâlnit pe un băiat,
Choeden, prin intermediul unor tineri care vizitau
orașul nostru cu scopul de a vesti Evanghelia.
Tinerii aceștia au fost uimiți să afle că Choeden
auzise deja despre Isus, pentru că sunt foarte,
foarte puțini creștini în această zonă. El le-a
mărturisit: „Într-o vară am decis să particip la un
curs de limba engleză, iar una dintre profesoarele
mele era creștină. Ea ne vorbea adesea despre
Dumnezeul ei și despre minunile pe care Isus, fiul
Lui, le-a făcut când era pe pământ. Am devenit
foarte interesat de viața lui Isus și într-o noapte, El
mi-a apărut în vis. Nu mi-a zis nimic, dar fața Lui
strălucitoare mi-a dat o pace pe care nu am mai
simțit-o niciodată. Am început să mă îndoiesc din
ce în ce mai mult de budism, religia pe care noi o
urmăm de multe generații.” Acum Choeden este
învățător într-un sat, este căsătorit, are trei copii
dar încă nu a decis să se boteze de teama
autorităților locale care se împotrivesc creștinilor și
de teama de a fi respins de către familia și satul
lui, care nu pot accepta o altă credință.

NUMĂRUL CREȘTINILOR
DIN POPULAȚIA TIBETANĂ

  Oameni din întreaga lume vizitează templele
budiștilor tibetani din regiunea Himalaya pentru că
ei spun că acolo vor găsi pacea interioară. 
   De ce crezi că oamenii caută pacea interioară?
Cum se poate obține adevărata pace și fericirea?

   Tatăl nostru, suntem recunoscători pentru tot
binele pe care ni-l faci în numele lui Isus Hristos.
    Prezentăm înaintea Ta pe Pavel și Roxana și îți
cerem să îi umpli cu Duhul Sfânt pentru lucrarea
Ta în care ei se află. Te rugăm pentru Roxana să o
vindeci și să o întărești cum numai Tu o poți face.
Cercetează-i pe oamenii care aud Vestea Bună
transmisă prin această familie de misionari, iar în
urma cercetării să înțeleagă urgența și nevoia
mărturisirii păcatelor și primirea Domnului Isus în
inima lor.
     Mulțumim că avem harul să ne rugăm pentru ei.
Amin!

Tibetanii își
demonstrează
politețea scoțându-și
limba unul altuia?

Știați că...
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Scanează codul pentru partea video a acestei fișe.
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REGIUNEA HIMALAYA

Populație tibetană: 6 mil.
Creștini tibetani: aprox. 200.


